

# 济南青少年宫长清中心六月份开始运营

将为乡村孩子带去优质课程,助力乡村振兴和人才培育



团市委领导到青少年宫长清中心视察。

本报3月9日讯(记者 董从哲 通讯员 魏燕) 9日上午,共青团济南市委书记贾文一行到位于长清区天一一路的济南青少年宫长清中心视察筹建和运营的准备情况。长清区委常委、宣传部长、区委教育工委书记李向峰,长清区教体局副局长王守松,长清大学城教育科学研究院院长冯元民等陪同考察。

贾文一行听取了济南青少年宫负责人王蕾就校区建设、招生准备、筹备情况等方面的汇报,与长清区委宣传部、教体局相关负责人一起参观了基本具

备运行条件的教室、操场等硬件设施。

王蕾表示,济南青少年宫长清中心,是少年宫这个数十年的幼儿教育培育品牌机构重点支持运行的五大中心之一,将按照少年宫领导要求,发挥自身优势,利用好现有硬件设施,配置优秀教育培训专家老师团队,结合大学城相关资源条件,为长清区的孩子们提供优质的培养培育师资力量。这对长清区的孩子们来说,带来的是难得的优质教育资源。尤其是济南青少年宫多年打造的“流动少年宫”公益服务,向

偏远乡村的孩子们倾斜,为他们带去城里孩子们的优质课程,这对乡村振兴和人才培育,都是大有裨益的。

据悉,济南市青少年宫长清中心在2022年11月经长清区教体局引进、签约成立,落户济南国际园博园东侧天一一路,这是济南市青少年宫在东西南北中布局的五大中心之一,将由济南市青少年宫这个58年历史的品牌少儿培育机构提供师资力量,全面运营。

济南市青少年宫长清中心将在2023年6月开始面向长清区招生。

## 鼓励企事业单位参与保障性租赁住房工作

本报3月9日讯(通讯员 刘文 王芬) 为推动长清区保障性租赁住房高质量发展,近日,济南市保障性住房服务中心副高级工程师陈岗、七级职员李永恒到区住建局进行保障性租赁住房政策宣贯解读。区住建局副局长董兆国,相关科室负责人,财金公司、昊岳科技、济清控股等14家企业相关负责人参加会议。

会上,市保障中心阐述了发展保障性租赁住房的背景和意义,详细介绍了济南发展保障性租赁住房的相关政策和企业申请

办理保障性租赁住房的认定手续;并从“十四五”发展规划、配套政策、工作机制、落实支持政策等方面进行了解读;明确发展保障性租赁住房,要在土地、财政、税费、保障承租人权益、价格等方面做到统筹兼顾。最后,就企业提出的问题进行了沟通交流。

下一步,区住建局将调动更多社会主体的积极性,鼓励支持企事业单位用足用活政策红利,让其参与到保障性租赁住房的发展工作中,推动长清区保障性租赁住房更高、更快、更好发展。

## 区供电公司到马山镇调研



区供电公司总经理贾承悦一行到马山镇调研。

本报3月9日讯(通讯员 张青衫) 9日,长清区供电公司总经理贾承悦一行到马山镇调研。镇领导付勤、徐彬及相关领导、部门负责人参加。

贾承悦一行先后到梦启程社区、锦鲤文化产业园、马山景区观山亭、乐耕家园社区参观调研,随后举行座谈会,就“村网共建”电力便民服务工作进行深入交流。

贾承悦对马山镇的经济社会发展取得的优异成绩给予充分肯定。并表示,马山镇面貌日新月异,干部群众干事创业氛围浓厚,影响力和吸引力不断攀升。区供电公司立足自身职能,不断推动“村网共建”电力便民服务工作,加快补齐乡村供电服务短板,进一步提升电力服务保障能力,助力建设宜居宜业和美乡村。

## 长清区“门前五包”进校园

调动学校从“要我管理”转变为“我要管理”



长清区举办“门前五包”进校园启动仪式。

本报3月9日讯(通讯员 董林豹 李璇璇) 近日,长清区城管局走进长清区石麟小学水鸣街校区举行“门前五包”进校园暨保洁工具赠送仪式,以“大手拉小手”的方式提高广大小学生和家长对“门前五包”的知晓度和参与度,动员全社会共同参与“门前五包”,落实“门前五包”主体责任,营造城市管理“共建、共管、共享、共治”的浓厚氛围,以责任担当倡树文明新风,以实际行动擦亮“山清水秀、山水长清”城市名片。

区城管局党组书记、局长朱海涛,区教育体育局领导班子成员贾永荣主任,石麟小学党委书记、校长杜建青,水鸣街校区执行校长顾建锋,学生及家长代

表,媒体记者参加“门前五包”进校园启动仪式。

活动当天,长清区城管局工作人员携带“门前五包”相关资料走进校园,通过签订“门前五包”协议书、发出“门前五包”倡议书、发放“门前五包”宣传贴画、赠送保洁工具、座谈交流等形式,提高广大师生及家长对“门前五包”工作的参与意识、参与度、认知度,让同学们对市容市貌、环境卫生、绿化亮化的维护有了更深刻的认识。

杜建青在致辞中号召引导全体师生、家长积极参与文明城市创建,从“门前五包”做起,积极行动起来,争做城市主人翁,争当城市文明人,人人争做全国

文明典范城市的参与者、践行者、守护者、受益者。

朱海涛现场宣读了倡议书,杜建青代表石麟小学水鸣街校区签署了“门前五包”协议书。

长清区城管局通过探索建立“城管+校园”工作模式,调动学校从“要我管理”转变为“我要管理”,打造共建、共治、共享市容新格局,全力营造更加整洁、文明、有序的城区环境。

下一步,长清区城管局将在做好“门前五包”宣传工作的基础上,联合相关部门对各学校在“门前五包”工作开展过程中遇到的难题、难事进行商讨解决,最大限度地为广大师生创造良好的学习、生活环境。

## 乐天中学为多所大学提供教育实习实训基地

本报3月9日讯(通讯员 司道臣) 8日上午,齐鲁工业大学(山东省科学院)外国语学院(国际教育学院)与长清区乐天中学举行教育实践基地签约授牌仪式。齐鲁工业大学(山东省科学院)外国语学院(国际教育学院)副院长杨明,英语系主任卓华、翻译系主任刘淑君、外国语学院团委书记宋歌、英语系教师孟华,济南市长清区乐天中学党支部书记、校长李伟,校长助理乔德刚、于坤,党支部副书记张士亮,工会主席张建华,教师发展中心副主任、英语教研共同体主任及教师代表参加活动。

李伟校长致欢迎词并介绍了乐天中学的发展历史、办学特色、近年来取得成绩和学校的发展前景,杨明致答谢词并向乐天中学参加活动领导和老师介绍了齐鲁工业大学(山东省科学院)及外国语学院(国际教育学院)的发展历史和办学优势。

仪式上,李伟、杨明分别代表

学校在合作协议上签字。杨明向李伟、于坤、乔德刚、季克莉、刘翠颁发校外指导教师聘书。

齐鲁工业大学(山东省科学院)外国语学院(国际教育学院)向长清区乐天中学授予“齐鲁工业大学(山东省科学院)教学实习实训基地”的牌匾,乐天中学校长助理于坤代表学校接受牌匾。

随后,双方就下一步开展党建工作、社团活动、学生研学等全方位的合作进行了深入细致的交流。

长清区乐天中学一直以来发挥地域优势与多所驻济高校开展合作,是山东师范大学、山东中医药大学等多所高校的实习、实训基地,多次组织学生赴山东师范大学、山东交通学院等高校开展研学和学生交流活动,此次签约授牌仪式,标志着乐天中学与驻济高校的合作进入了一个新的发展阶段,也必将促进和提升学校的育人环境,推动学校实现更快更科学的飞跃发展目标。